
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

31 maximumscore 2 
Een juiste redenering is: 
• Een gevarieerder woningaanbod zal ook leiden tot meer variatie in de

bewonerssamenstelling 1 
• zodat problemen die te maken hebben met de concentratie van

economisch zwakkeren / probleemgezinnen verminderen 1 

32 maximumscore 4 
• Juiste veranderingen zijn: 3 

− De Maasboulevard verandert van een doorgaande weg in een
voetgangersgebied.

− De parkeerplaats aan de rivier verandert in een parkachtige
omgeving.

− Dicht bij de Maas komt ruimte voor horecagelegenheden.
− Er worden doorgangen in de bebouwing gemaakt (zodat de Maas

vanuit de wijk makkelijker te bereiken is).

Opmerking 
Voor iedere juiste verandering 1 scorepunt toekennen, met een maximum 
van 3 scorepunten. 

• Deze veranderingen samen maken van het gebied aan de Maas een
geschikte ontmoetingsplek 1 

Opgave 8 − Leefomgeving: Wonen en winkelen in de 
 binnenstad van Venlo 

29 maximumscore 1 
Roermond 

30 maximumscore 1 
de ligging in de binnenstad van Venlo 
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